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Berlynas. Architektūra, istorija, technologijos
Išskirtiniai Berlyno muziejai:

Berlyno technikos muziejuje (5€/asm) sukaupta nepaprastai daug įspūdingų eksponatų. Ypač gausi geležinkelio istorijos kolekcija, įdomūs laivybos, aviacijos, automobilizmo skyriai. 

Išsamiai pristatoma poligrafija, juvelyrika, skrybėlių, lagaminų, popieriaus, gamyba, foto technika, tekstilė, telekomunikacijos.

Kai kurios mokslo ir pramonės šakos pristatomos specializuotomis ekspozicijomis. Pavyzdžiui - chemijos ir farmacijos industrijai atstovauja paroda „Piliulės ir pipetės“.

Šiam muziejui priklauso ir mokslinis centras SPECTRUM, kuriame 150 interaktyvių eksponatų iliustruoja gamtos dėsnius, mokslines tiesas atskleidžia patraukliu būdu. 

Apsilankymas SPECTRUM centre žadina vaizduotę, skatina mąstyti. 

Kari dešrelių muziejus (11€/asm, įskaitant degustaciją) visapusiškai pristato populiariausią Berlyno patiekalą. Sužinosite, kaip kari dešrelės (Currywurst) atsirado 1940m. ir netrukus tapo pasakiškai populiarios. Dalyvausite virtualiame kari dešrelių gaminime, aplankysite kvapų kambarį, paklausysite dainų apie Currywurst ir galiausiai prisėsite pailsėti ant sofos – dešrelės. Gido paslaugos 45€ grupei iki 20-ies asmenų.

Audio gidas 3€/asm (anglų, rusų, vokiečių, prancūzų, ispanų kalba)
Kanapių muziejus (5€) (vienas iš keturių pasaulyje veikiančių kanapių muziejų) primena, jog šis augalas sietinas ne vien su narkotiniu poveikiu. Nuo seniausių laikų iš kanapių pluošto buvo vejamos virvės, mezgami tinklai. Be kanapinių virvių neįsivaizduojamas burinių laivų egzistavimas. Galima užsakyti (ne mažiau kaip prieš dvi savaites gido paslaugas anglų kalba.

Muziejus apžvelgia kanapių naudojimą tekstilės, popieriaus, kosmetikos, farmacijos pramonėje.
Čia jūs sužinosite, kad Gutenbergui sukūrus spaustuvės stakles, pirmosioms spausdintoms knygoms buvo naudojamas kanapių pluošto popierius; bei daugelį kitų įdomių faktų.

Vietoje aukščiau išvardintų galima rinktis kitus lankomus objektus:

Šarlotenburgo arba Sanssouci rūmus; televizijos bokštą; botanikos ir zoologijos sodus; gamtos istorijos, Vokietijos istorijos, šiuolaikinio meno, Džono Kenedžio, Madam Tiuso vaškinių skulptūrų, motociklų, Berlyno sienos muziejus; interaktyvų šou „The Story of Berlin“; Pergamono muziejų, kuriame sukaupti ypač vertingi Antikos, Artimųjų Rytų, Islamo meno kūriniai. Masteliais ir autentiškumu pribloškia ištisi senovės miestų fragmentai: Mileto turgaus aikštė, Ištarės vartai ir Procesijų kelias iš Babilono.

1diena 

Anksti ryte išvykimas iš Vilniaus. Kelionė per Lietuvą, Lenkiją, Vokietiją su trumpais sustojimais.
Derinant iš anksto, galima trumpa ekskursija Varšuvoje arba Plocke, kurio puošmena – didinga katedra ant Vyslos kranto.

Vakare atvykimas į viešbutį. Nakvynė viešbutyje.

2 diena 
Pusryčiai.

Besikeičiantis suvienytos Vokietijos sostinės veidas: Aleksandro, Potsdamo, Žandarų, Bebelio aikštės, Brandenburgo vartai, Reichstagas, Unter den Linden, 
miesto rotušė, istoriniai pastatai, paminklai, Berlyno sienos likučiai ir šiuolaikinio meno elementai. 

Pasirinktų muziejų lankymas.

Taip pat siūloma aplankyti (būtina išankstinė registracija) nemokamą 

Vokietijos demokratijos muziejų,

 „Teroro topografijos“ muziejų, pasakojantį apie gestapą, SS ir kitas nacių struktūras; 

interaktyvų kompensuojamosios medicinos centrą, 

„Ašarų rūmus“ – ekspoziciją, primenančią šaltojo karo metus, suskaldyto miesto gyventojų sunkius išgyvenimus. Siurrealistinį industrinių objektų muziejų.
Galima pasižvalgyti po senovinių automobilių ir jų aksesuarų saloną, įsikūrusį buvusiame tramvajų depe, statytame 19-ame amžiuje.

	
	
	


Vykstame į viešbutį. Nakvynė viešbutyje.
3 diena
Pusryčiai. 
Pasirinktų objektų lankymas arba ekskursijos Berlyne tęsinys.

Išvykimas Lietuvos link ~ 12val.

Kelionė per Vokietiją, Lenkiją, Lietuvą, atvykimas į Vilnių po vidurnakčio.

Kaina: 165€/569.71Lt + mokami objektai

Draudimas įskaičiuotas.
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