Mieli kolegos,

2014 m. lapkričio mėnesį 7d.  Lietuvos edukologijos universiteto  Gamtos, matematikos ir technologijų fakulteto Technologijų ir technologinio ugdymo katedra organizuoja technologijų idėjų mugę. Skelbiamas mokinių kūrybinių darbų konkursas „EKOLOGIŠKAS KREPŠELIS“ (nuostatas pridedame). Prizininkai bus pažymėti ir apdovanoti. Programoje numatomos įvairios temos: teorinės ir praktinės. Jas pristatys dėstytojai, mokytojai, mokiniai ir studentai.
Universiteto leidykla pasiūlys įvairių knygų, tarp jų ir katedros dėstytojų parengtų leidinių. 

Kviečiame atsiliepti mokytojus (kartu su mokiniais), kurie norėtų pasidalinti įdomesnėmis technologijomis ir pravesti mokymus. Siūlykite savo idėjas lekt. R.Indičianskienei elektroniniu paštu ruta.indicianskiene@leu.lt
Maloniai kviečiame technologijų  mokytojus ir jų mokinius į šį patirties sklaidos renginį. Tikimės, kad atvyksite su savo įdomiomis idėjomis, o mugėje jų dar atrasite – originalių ir naudingų. 
Prašytume iki 2014 m. spalio 1 d. registruotis elektroniniu paštu ruta.indicianskiene@leu.lt   ir nurodyti ar bus reikalingas renginio pažymėjimas. Tačiau mugėje galės dalyvauti ir tie, kurie atvyks iš anksto neužsiregistravę.

Renginio pradžia 10 val., numatoma pabaiga 13 val. 
Pagarbiai,
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