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Savanorių pr. 22, Vilnius 
  

                                                                                                                      tel.: +370 687 73845 
info@banelituras.lt, www.banelituras.lt 


	Kviečiame į nepaprastai turiningą, įdomią, kvepiančią kelionę po Provansą, Viduržemio jūros pakrantę, Alpių kalnus!

Vyno rūsiai.
Prancūzų sūrių gamybos ir skonio subtilybės.
Apsilankymas sraigių, triufelių augintojų ūkiuose.
Nica, Monakas, kvepalų muziejus.

Jaukūs miesteliai, tapybiški Provanso kraštovaizdžiai 
ir bekraščiai levandų laukai !!!



	

	Kelionės trukmė 11 dienų, 10 nakvynių. Liepos 1-11d.
Pakeliui apsilankymas Rotenburge prie Tauberio. Šiame Bavarijos miestelyje pasijausite patekę į pasakų knygelės iliustraciją. "Meduoliniai" fachverkiniai statiniai, puošni Rotušės aikštė, visus metus veikianti parduotuvė "Kalėdų pasaulis". Būtina paragauti "sniego rutulių" - tradicinio Rotenburgo prie Tauberio saldumyno.
Viena žaviausių lankomų vietovių - Le Bo de Provans - miestelis, prisiglaudęs ant uolos. Siauros senovinės gatvelės, kvepiančios spalvingos parduotuvėlės...

Gražius įspūdžius paliks kelias link Viduržemio jūros per Kamargą - Ronos upės deltą, kurios ryškiausi ypatumai - ryžių laukai, kaimenės baltų žirgų ir juodų bulių, pulkeliai rausvų flamingų.

Ramus pajūrio kurortas Sent Mari de la Mer su begaliniais smėlio paplūdimiais ir nuostabiomis įlankėlėmis, puikiai tinkančiomis maudynėms. 

Vienuolių gaminamo iš 132 žolelių užpiltinių Šartrezo likerio rūsiai. Degustacija. Likerį vienuoliai gamino jau XVII a. pradžioje, o Lietuvoje jis buvo ypač vertinamas tarpukario laikotarpiu. Tauraus gėrimo receptas vis dar saugomas paslaptyje.

Ekskursija Annecy - senoviškame Savojos mieste ant Alpių ežero kranto. Tai viena seniausiai apgyvendintų Šiaurinių Alpių vietovių. Annecy puošia dvi pilys: ant aukštos kalvos ir  miniatiūrinėje salelėje miesto centre.

Chamonix Mont Blanc - Prancūzijos kalnų slidinėtojų sostinė. Esant galimybei - pasikėlimas vienu aukščiausių pasaulyje lyno keliu į Aiguille du Midi viršukalnę (3842m). Palankiomis oro sąlygoms, iš jos atsiveria neprilygstamo grožio kalnų keterų panorama.

Kaina 732.74€ + lankomi objektai

Avansas 233€ reikalingas iki sausio pabaigos.

	

	ĮKVĖPKITE PROVANSO KERŲ !!!
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